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TEST znovuzrodenia 

Nájdite si, prosím, teraz miesto, kde vás nebude nikto a nič rušiť. Môže sa stať, že Duch Svätý vás bude 
s láskou usvedčovať a budete mať v očiach slzy. Miesto by teda malo byť také, kde vám nikto nebude 
dávať žiadne zbytočné otázky. Pozorne si prečítajte nasledujúci text a skutočne, pravdivo si 
odpovedajte na nasledujúce otázky: 

1.  Viete a nikto vám to nedokáže spochybniť, že sa vás dotkol Boh? 

Zažili ste napríklad beznádejnú životnú situáciu a viete, že vás z nej vyviedol jedine Boh. Možno ste 
zažili vnútorné zlomenie. Jednoducho viete, že sa stalo niečo, čo ste nemali pod kontrolou, nebolo 
to z vás a viedlo vás to k Bohu? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
 

2.  Stalo sa vám, že sa zrazu Boh a všetko, čo s ním súvisí, dostalo na prvé,  
     najdôležitejšie miesto v živote? 

Žili ste si svoj bežný život, Boh možno aj bol jeho súčasťou, ale bol na menej významnom mieste. 
Zrazu sa však stalo, že Boh sa dostal na úplne prvé miesto vašich záujmov. Zažili ste to, prípadne by 
ste vedeli povedať aj dátum, kedy sa to stalo, alebo s akou situáciou sa to u vás spája? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
 

3.  Je vo vás prirodzená túžba sýtiť sa Božím Slovom? 

Vy viete, či je to prirodzená túžba, alebo je to iba povinnosť, resp. túžba vynútená okolím. Máte sa 
napríklad  stretnúť s kresťanmi, bude sa tam rozprávať o Biblii a vy by ste sa nevedeli zapojiť do 
rozhovoru. Cítili by ste sa zahanbení, tak by ste si aspoň niečo prečítali. 
Tu máme na mysli prirodzenú vlastnú vnútornú túžbu, akú má napríklad veľký futbalový fanúšik. 
Ten si za žiadnu cenu nenechá ujsť, aby videl finále Majstrovstiev sveta vo futbale, aj keby bol 
priamy prenos v televízii v skorých ranných hodinách. 
Máte skutočne vlastnú túžbu čítať si Božie slovo a sýtiť sa Božím pokrmom na začiatku každého 
nového dňa alebo počas dňa? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
 

4.  Je vo vás túžba stále viac spoznávať Boha Otca, jeho Syna Ježiša Krista  
     a Ducha Svätého? 

Akú túžbu má asi dievča spoznať svojho nastávajúceho manžela alebo chlapec svoju manželku?  To 
nie je obyčajné spoznávanie. To je spoznávanie, na ktorom človeku veľmi záleží, lebo sa rozhoduje  
o tom, s kým strávi zvyšok života v dobrom aj v zlom. 
Je teda vo vás aspoň tak veľká túžba spoznať Božie kráľovstvo, kde by ste mali žiť večne? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
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5.  Chcete stráviť viac času s Bohom a to v osobnom dôvernom vzťahu, v dialógu s Bohom 
      v každodennom oddelenom čase? 

Máte prirodzenú túžbu mať svoju „komôrku“? Mať vyhradený čas a miesto na ranné stíšenie,  kedy 
budujete svoj osobný vzťah s Bohom? Stáva sa vám, že aj počas dňa, kedykoľvek je to možné, 
vediete vnútorný rozhovor s Duchom Svätým o situáciách, s ktorými sa stretávate? Prosíte Boha 
pred spaním, aby sa vám snívali Božie sny? Jednoducho – záleží vám na budovaní dôverného vzťahu 
s Bohom a ste ochotní za to platiť svojím časom?   

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
 

6.  Nenávidíte hriech a vaša reakcia naň v podobe pokánia je veľmi rýchla? 

Človeku sa stane, že v niečom zlyhá, uvedomí si svoj hriech. Na niekoho sa nahneváte, poviete 
zraňujúce slová – Duch Svätý vás ihneď usvedčí vo vašom svedomí, že to nebolo v súlade s Božou 
vôľou. Čo sa deje vo vašom vnútri? Obhajujete sami seba, že ste boli v práve? Alebo sa rozhodnete 
dotyčnému človeku odpustiť, ako len dokážete, lebo aj nám Boh odpustí iba v takej miere, ako my 
odpustíme iným? 
Stále viac nenávidíte hriech, okamžite činíte pokánie, vyhýbate sa situáciám, ktoré vás zvádzajú na 
hriech? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
 

7.  Vyhľadávate spoločnosť s ľuďmi, aby ste s nimi hovorili o Bohu? 

Čo vás zaujíma, keď sa stretnete s inými ľuďmi? Čo je tá nosná téma? O čom by ste s nimi radi 
hovorili? Radi by ste sa s nimi rozprávali o Bohu, čo robí Boh v ich živote? Alebo by ste mali radi túto 
tému čím skôr za sebou a radšej s nimi hovoríte o dovolenkách, politike, športe, móde, zdravom 
stravovaní, výhodnom nakupovaní...? 
Vyhľadávate  spoločnosť s ľuďmi, ktorí zažili skutočné znovuzrodenie, aby ste urýchlili svoj 
duchovný rast? Túžite po tom, ako niekoho povzbudiť k hľadaniu Boha? 
Je váš vzťah k ľuďom poznačený vašou láskou k Bohu? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
 

8.  Je vidno na spôsobe vášho života, že sa posväcujete? Registruje to aj vaše okolie? 

Prestávate napríklad súdiť iných ľudí, pohoršovať sa, ohovárať, smiať sa na neslušných vtipoch?  
Nenápadne opúšťate takú spoločnosť, kde sa pácha bezbožnosť, aby ste nemali podiel na 
páchanom hriechu? Dávajú vám to títo ľudia najavo a označujú vás za sektára? Zraňuje vás niekto 
kvôli živej viere v Ježiša Krista? 
Stalo sa odpúšťanie iným vaším životným štýlom? Ste viac trpezliví a zhovievaví aj keď ste za 
volantom, v dlhom rade na pošte, voči najbližším v rodine? Je vo vás prirodzená túžba po tom, aby 
aj všetci ostatní ľudia nadviazali s Bohom láskyplný vzťah, ako sa to z milosti Božej podarilo vám? 
Vidíte to teda sami na sebe a máte aj spätnú väzbu  z okolia, že kráčate k Bohu? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
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9.  Vnímate vaše skúšky a pokušenia ako potrebné pre váš duchovný rast? 

Ako reagujete na nepríjemné okolnosti okolo vás? Považujete to za duchovné skúšky? Nerepcete 
voči Bohu? Nesúdite vo svojich myšlienkach Boha za to, ako mohol niečo také zlé dopustiť? Je vo 
vás pokoj a dôvera voči Bohu, ak ľudia okolo vás podliehajú strachu a panike v súvislosti s Corona-
vírusom a pod.? Šírite tento pokoj ďalej medzi ľudí? 
Pýtate sa s bázňou Boha, ako si máte vysvetliť nejakú ťažkú situáciu, ktorou prechádzate? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
 

10.  Uvedomujete si stále viac Božiu prítomnosť? 

a) Rastiete v poznaní Božích tajomstiev z Písma? 
Napríklad niečo si prečítate z Písma a zrazu sa vám to doslova rozbalí. Čo ste predtým 
nechápali, nikdy nečítali, zrazu rozumiete a zároveň viete na 100%, že vám to zjavil Boh; 

b) Váš duch komunikuje s Bohom a On odpovedá vám spôsobom dialógu? 
Vnímate priamo v srdci, čo vám hovorí Boh, alebo je to iba monológ z vašej strany? Sú to 
prosby, dúfajúc, že sú vypočuté, ale zatiaľ bez odpovede? 

c) Mávate Božie sny a videnia? 
Sú to sny, ktoré vám nejakí ďalší Boží služobníci nezávisle od seba vysvetlili s rovnakým 
duchovným významom?   

d) Dostávate duchovné dary pre službu iným? 
Dostali ste dar jazykov, výkladu jazykov, dar uzdravenia, dar múdrosti, poznania, 
rozpoznávania duchov, dar proroctva a pod.? Ste sami svedkami toho, že takto 
prostredníctvom vás koná Boh a vy v tom netúžite hľadať slávu pre seba? 

e) Dokážete činiť nových učeníkov? 
Nehanbíte sa hovoriť ľuďom evanjelium Ježiša Krista? Boh vám doslova posiela ľudí, ktorí 
potrebujú počuť o Bohu? Po rozhovore s nimi sa čudujete, kde sa to vo vás zobralo, ako 
a čo ste dokázali tým ľuďom povedať? 

 Áno Nie Neviem Poznámka: Označte svoju odpoveď 
 

Vyhodnotenie testu 

Najprv je potrebné zdôrazniť, že znovuzrodenie je dar od Boha, dôsledkom ktorého sa narodí  nový  
duchovný človek v nás. Mocou Ducha Svätého toto nové stvorenie rastie a mocnie, čo sa následne 
prejavuje aj na zmene správania sa človeka navonok. Uvedený test je teda iba akýmsi „duchovným 
zrkadlom“, ktoré odráža určitú duchovnú realitu. 

Človek sa vlastným úsilím nedokáže stať znovuzrodeným, ani si to nemôže zaslúžiť ako odmenu za 
svoje správanie. Človek môže vytvoriť iba podmienky pre to, aby sa znovuzrodeným mohol stať – 
činiť pokánie a veriť slovám Ježiša Krista. 

Ak ste sa dostali pri čítaní až sem, zrejme patríte do niektorej z týchto skupín: 

1. Na otázky testu ste nemohli úprimne odpovedať kladne. Mali ste vnútorný nepokoj. 
Poburovalo vás, že vám niekto naznačuje, že nie ste v nejakej oblasti tak dobrý ako on. Mali ste 
chuť úplne to celé odmietnuť, spochybniť, alebo zľahčiť. Neboli by ste sám, mnohí tak robili 
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v minulosti a robia tak aj v súčasnosti. Ak by ste sa k nim pridali, uškodili by ste sami sebe. 
Dopriali by ste si síce falošný pokoj, ale prestali by ste Boha o tento zásadný dar prosiť. Pán Ježiš 
pritom hovorí: „Ak teda vy, súc zlí, viete dávať svojim deťom dobré dary, o koľko skôr dá Otec 
z neba Svätého Ducha tým, ktorí ho prosia!“ Aj keď nie ste ešte znovuzrodení, čítajte ďalej, 
najmä časť s názvom: Ako nadviazať alebo obnoviť vzťah s Bohom? Čas milosti ešte trvá, ale 
začnite vážne hľadať Boha čím skôr. Ide o to, kde strávite večnosť. 

2. Myslíte si, že ste znovuzrodení. Niekedy ste sa modlili tzv. modlitbu spasenia. Vyznali ste, že 
prijímate Ježiša za svojho Pána. Nejakí ľudia vám povedali, že ste znovuzrodení. Vy ste tomu 
uverili, chodili ste do ich cirkvi, ale v skutočnosti ste vo svojom živote nevnímali nijakú zmenu. 
Ani teraz pri zamýšľaní sa nad otázkami testu ste si neboli celkom istí, či vaše odpovede nie sú 
viac vaším chcením ako skutočnou realitou. Pravda je taká, že aj napriek prípadnému silnému 
emocionálnemu zážitku – nestali ste sa skutočne znovuzrodeným. 

Pán Ježiš v podobenstve o rozsievačovi (Matúš, 13:18-23) v podstate vysvetľuje dôvody, prečo 
sa niekto nestane znovuzrodeným. Ak ste sa iba nadchli pre evanjelium a Božie slovo vo vás 
nezapustilo korene, alebo vaše srdce viac zaujali lákadlá tohto sveta ako hľadanie Božieho 
kráľovstva, nestali ste sa skutočne znovuzrodeným človekom. Tou dobrou pôdou, kde sa slovo 
zakorení a prináša úžitok, to je iba srdce skutočne znovuzrodeného človeka.    

Čo by ste mali robiť? Začnite odznovu. Pokáním pripravte pôdu svojho srdca a začnite do neho 
vo viere prijímať slová Ježiša Krista, v ktorých je Duch a život. (Ján, 6:63) 

Nehanbite sa to vyznať Bohu a začnite ho na kolenách prosiť, aby vám pomohol. Pán Ježiš 
povedal, že zdraví nepotrebujú lekára. Úlohou Ducha Svätého je usvedčovať nás z hriechu. Boh 
nechce, aby sme upadli do sebaľútosti a zostali nečinní. Krv Ježiša Krista tiekla aj za vás a má 
moc vás očistiť. Ešte nie je neskoro volať na Ježiša, aby vám podal ruku, keď sa topíte 
v pochybnostiach a neistote. 

Začnite Boha hľadať a vytrvajte. Proste ho dovtedy, kým nebudete mať na 100% istotu, že sa 
vo vás narodil nový duchovný človek. Tak ako nadobudne žena istotu, že je naozaj tehotná, tak 
je to aj pri znovuzrodení. Tak ako začne tehotná žena pociťovať nevoľnosť pri niektorých 
jedlách, hoci predtým jej chutili, tak aj znovuzrodený človek začne pociťovať odpor k hriechom, 
ktoré v minulosti bežne páchal. Toto je pravé znamenie od Boha, že ste znovuzrodení. 

3. Pri viacerých otázkach testu ste si označili „Áno“, ale pri detailnom rozvedení v bodoch ste mali 
pochybnosti. Zrejme ste znovuzrodení, ale ešte len duchovné batoľa. Mnohí sa na takéto 
označenie urážajú a pyšne vymenujú svoje zásluhy v duchovnej oblasti. Nerobte to. Aj batoľa 
predsa patrí do rodiny a raz z neho bude zrelá osobnosť – chce to vytrvalosť a chuť rásť. 

Pokorne si uznajte, že už aj kojenec vie vždy dokonale rozlíšiť materské mlieko od nejakej 
náhrady a odmietne sa nasýtiť nepravým pokrmom. Prečo sa potom my „dávno znovuzrodení“ 
sýtime pokrmom z televízie, bulváru, názormi ľudí zo sociálnych sietí a na pravý pokrm, Božie 
slovo, nemáme čas? Ak máte pochybnosti, proste Boha, nech vás uvedie do pravdy. Na 
kolenách sa úprimne pýtajte: „Bože, ako je to skutočne so mnou? Ako ma Ty vidíš? Daj mi, 
prosím, jasne vedieť, kde sa duchovne nachádzam...“ Boh dáva pokorným milosť a v ním 
určenom čase a spôsobe vám dá odpoveď. Buďte trpezliví, ide o závažnú vec. 

Príčinou vašej duchovnej stagnácie bude s vysokou pravdepodobnosťou to, že ste sa prestali 
posväcovať. Prestali ste sa sýtiť Božím slovom a najmä - uvádzať ho do praktického života. 
Možno ste  Písmo aj čítali a poznáte ho naspamäť, ale pri praktických životných situáciách ste 
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Ježišovým slovám v podstate neverili. Spoliehali ste sa na svoje schopnosti, na ľudské 
skúsenosti, poznanie. Tak ste sa zamestnali konaním dobrých skutkov, že ste nemali čas pýtať 
sa Pána a čakať na odpoveď, či vás to On posiela, či sú to skutky pripravené pre vás, v tomto 
čase... 

Pán Ježiš hovoril: „A čo ma voláte: Pane, Pane, a nečiníte, čo hovorím? Každý, kto prichádza ku 
mne a čuje moje slová a činí ich - ukážem vám, komu je podobný. Podobný je človekovi, 
stavajúcemu dom, ktorý kopal a išiel hlboko a položil základ na skale. A keď prišla povodeň, 
oborila sa rieka na ten dom, ale nemohla ním pohnúť, pretože bol dobre založený na skale. Ale 
ten, kto počul a neučinil, podobný je človekovi, postaviac dom na zemi bez základu, na ktorý sa 
oborila rieka, a hneď sa zrútil, a pád toho domu bol veľký.“ (Lukáš, 6:46-49). 

Ako sa uhášanie Ducha Svätého najčastejšie prejavuje? Neodpúšťaním. Niekto sa voči vám 
zachoval nespravodlivo, šíril o vás nepravdivé reči aby sa obohatil a pod. Namiesto toho, aby 
ste sa s ním zmierili a odpustili mu, všetkým ľuďom okolo seba rozprávate, aký je to klamár, zlý 
človek a v srdci máte horkosť. Ten človek je zrejme neveriaci a hľadal „svoje dobro“. On sa 
v podstate správal podľa svojej prirodzenosti (jeho otcom je otec lži). Boh dopustí, aby nás 
niekto podviedol, zradil, duševne zranil, a potom skúma, podľa akej prirodzenosti sa správame. 
Ak je v nás prirodzenosť Božích detí, rozhodujeme sa okamžite odpúšťať, ako to robil Boží Syn 
na kríži, keď volal: „Otče, odpusť im, lebo nevedia, čo robia!“ (Lukáš, 23:34). 

Aké je pre vás riešenie? Obnovte vzťah s Bohom. Začnite zo srdca odpúšťať ľuďom, čiňte 
úprimné pokánie, hľadajte Boha. Hanba a pýcha sú prekážkami na ceste k Bohu, potrebujete 
sa zlomiť, zomrieť samému sebe. Pokorte sa, začnite konať, kým je ešte čas. Ak nemáte zrelého 
duchovného strážnika, nikomu z ľudí sa nemusíte zdôverovať, v akom ste duchovnom stave 
(duchovne nezrelý by sa iba pohoršil a odsúdil by vás). Hovorte to Bohu! Obnažte pred ním 
svoje rany. On o nich dávno vie, lebo nás dokonale pozná. Úpenlivo volajte k Bohu, plačte, robte 
čokoľvek, čo je pravdivé a vytrvajte. Ak Boh uvidí, že to myslíte vážne a prejaví sa to aj na vašom 
chcení, zvažovaní slov a na skutkoch, zmiluje sa a pozve vás do nádherného vzťahu, aký ste 
doteraz nepoznali.      

Boh vám chce pomôcť. Nechce, aby ste sa vlastným výkonom snažili všetko zmeniť. To by vás 
v konečnom dôsledku viedlo opäť k hriechu - k pýche, že to všetko viete zvládnuť aj bez neho. 
Pokorte sa a s čistým srdcom proste Boha, aby vám pomohol. 

4. Ste znovuzrodení a bez problémov ste si na otázky testu mohli s čistým svedomím odpovedať 
„Áno“. Skôr ste si kládli otázku, prečo v tom teste chýba ešte toľko ďalších vecí. Jednotlivé 
otázky testu samozrejme neobsahujú všetky aspekty týkajúce sa skutočne znovuzrodeného 
človeka. Je to iba krátky pohľad do „duchovného zrkadielka“. 

Tým skutočným zrkadlom sú osobné zjavenia, dialóg s Bohom v našom srdci, usvedčovanie 
Duchom Svätým. Toto všetko je však výsledkom dlhodobého osobného vzťahu s naším Pánom, 
kedy sme zomierali sami sebe v mnohých veciach a naša viera bola ťažkými  skúškami 
preskúšaná. 

Pre skutočne znovuzrodeného kresťana by jednotlivé otázky z testu nemali byť žiadnym 
prekvapením, pretože je tu iba na „drobnejšie mince“ rozmenená odpoveď Ježiša Krista na otázku 
jedného z farizejov:  

„Učiteľu, ktoré prikázanie je veľké v zákone? A Ježiš mu riekol: Milovať budeš Pána, svojho Boha, 
celým svojím srdcom, celou svojou dušou a celou svojou mysľou! To je to veľké a prvé prikázanie. 
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A druhé, tomu podobné je: Milovať budeš svojho blížneho ako samého seba! Na týchto dvoch 
prikázaniach spočíva celý zákon i proroci.“ (Matúš, kap. 23, verš 36-40) 

Človek, ktorý úprimne miluje svojho Boha celým svojím srdcom, celou svojou dušou a celou svojou 
mysľou, nemá problém povedať „Áno“ na body 1 až 6. 

Človek, ktorý miluje svojho blížneho ako samého seba, nemal by zase mať problém označiť „Áno“ 
body 7 až 10. 

Poznámka 

„Milovať svojho blížneho“ neznamená splniť želania nejakej osoby, aby sa mala dobre po 
materiálnej alebo emocionálnej stránke. Božia láska je o tom, aby sme prijali vyslobodenie 
z hriechov, dostali sa do Božieho kráľovstva a tam s ním žili večne ako jeho ľud. Milovať blížneho 
potom znamená, že sa pridáme k Božiemu plánu s daným človekom a hovoríme mu, ako činiť 
pokánie a prijať vyslobodenie skrze Ježiša Krista. Po jeho znovuzrodení ho napomíname, aby sa 
nevracal k hriechu, povzbudzujeme ho vo viere, pomáhame mu duchovne rásť. 

Milovanie samého seba nie je sebecká láska. Je to láska k sebe z Božieho pohľadu. Máme milovať 
svoj duchovný život, chrániť samých seba pred každým hriechom. Ak by nás nejakí ľudia chceli zviesť 
iba do náboženstva a tradícií v ich cirkvi, t. j. formálneho, pokryteckého uctievania Boha, máme 
takúto cirkev opustiť. Lojálnosť k nejakej cirkvi a iba ľudská láska k ľuďom v nej, nemá viesť 
k neláske voči pravému živému Bohu a k neláske voči sebe samému. 

 

 Ako nadviazať, alebo obnoviť vzťah s Bohom? 

 

Chodenie do kostola, alebo do nejakej cirkvi nikomu negarantuje spásu. Judáš sa pohyboval viac ako tri 
roky v prítomnosti Pána Ježiša a spásu mu to nezabezpečilo, napriek tomu ho zradil. Písmo hovorí, že 
síce ľutoval svoj čin a vrátil peniaze za zradu, ale je zrejmé, že nečinil zo srdca pokánie. Naopak, učeník 
Peter so zlomeným srdcom horko zaplakal, keď si uvedomil, že zaprel Pána Ježiša. 

Ak ste aj boli pokrstení, prípadne ste sa modlili nejakú „modlitbu spasenia“, avšak nový duchovný človek 
sa vo vás neprejavuje, resp. ste vlažní, začnite pracovať na svojom spasení. Pre niekoho je práve teraz 
ten čas, aby sa skutočne zlomil a urobil úprimné pokánie. Ak sa práve teraz Boh dotýka vášho svedomia, 
začnite k nemu vo svojom duchu hovoriť. Hovorte to za seba, v mužskom alebo v ženskom rode, ale 
najmä nečítajte rýchlo. Uvedomujte si význam toho, čo hovoríte, meditujte nad tým v srdci: 

Bože, ak naozaj si a títo ľudia tu hovoria o tebe, že si skutočný, tak vieš, do koľkých zlých vecí som 
v mojom živote vstúpil. Bože, ty sám vieš, aký som, a preto ty vieš, ako máš ku mne prehovoriť. Ak si 
naozaj živý Boh a poslal si Ježiša Krista, aby ma spasil, tak ja teraz tu z hĺbky svojho srdca volám na teba. 
Pomôž mi zo zajatia hriechu, nech som slobodný.  

Ak duchovne spím, zobuď ma, Pane. Ty ma teraz vidíš a počuješ moju modlitbu. Ja volám zo srdca 
k tebe. Nechcem ísť do pekla. Vytiahni ma z moci hriechu. Pomôž mi a ja ti sľubujem teraz a úprimne, 
že chcem skončiť so životom bez tvojej prítomnosti. Dávam ti sľub vo svojom vnútri, kde nikto nevidí 
iba ty a ja, že budem pracovať na tom, aby som sa zriekol každého hriechu. Ja začnem na tom pracovať 
a prosím, aby mi v tom tvoj Duch pomohol. Ja verím, že ty si Boh, ktorý dodrží svoje slovo. Je napísané, 
že pokorným dávaš milosť. Prosím o tvoju milosť, nech mi tvoj Svätý Duch pomôže dodržať moje slovo. 
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Ak ste ešte v živote nepozvali Pána Ježiša do svojho srdca a chcete mu dať svoj život, stať sa jeho deťmi 
a Duch Svätý k vám teraz hovorí, začnite sa modliť: 

Bože, ja vyznávam, že som hriešny človek. Ja milujem hriech. Bože, pomôž mi, pomôž mi zmeniť sa. Poď 
ma, prosím, zachrániť. Ja som doteraz urobil veľa zlého svojej rodine, mnohým ľuďom. Práve teraz 
volám v srdci na teba, pomôž mi, prosím, o tvoju milosť. 

Ja vyznávam, že som hriešny. Ja verím, že tvoj Syn Pán Ježiš prišiel na túto zem a zomrel aj za moje 
hriechy. Verím, že On za mňa zomrel, On mi pripravil cestu do Božieho kráľovstva, On svojou krvou 
prikryl môj hriech. Priamo teraz ja verím a prijímam túto obeť za moje hriechy.  

Ja prijímam a hovorím: Pane Ježišu, staň sa mojím Pánom a Spasiteľom dnes. Ja ťa prosím, vojdi do 
môjho srdca a vyučuj ma. Ak by sa stalo, že ti budem chcieť niečo prikazovať, ak by chcelo vládnuť moje 
egoistické JA, pomôž mi zaprieť samého seba. Nauč ma počuť tvoj hlas. Ťahaj ma k sebe, Ocko nebeský, 
prijmi ma dnes k sebe. Zober ma do náručia ako svoje vlastné dieťa. 

Ja som teraz vyznal svoje hriechy a verím, že mám odpustené. Rovnako aj ja, Ocko nebeský, odpúšťam 
každému človeku tak, ako najviac dokážem, ako len vo svojom srdci viem. Odpúšťam každému človeku, 
ktorý mi ublížil. Rozhodujem sa úplne odpustiť. Nechcem sa vo svojich spomienkach vracať späť do tých 
vecí, ktoré mi ubližovali. Nebudem nikomu ukazovať, že on je na vine, nebudem odsudzovať nikoho zo 
svojich najbližších, zamestnávateľa, kolegov v práci, susedov, nikoho. Aj keby to boli kresťania, 
nebudem o nich rozprávať nič zlé, ako mi ublížili. Tak sa dnes rozhodujem v mocnom mene Pána Ježiša 
Krista. 

Pane Ježišu, ďakujem, že si vstal z mŕtvych a stal si sa mojím Pánom a Spasiteľom. Pane Ježišu, veď ma 
ako svoje dieťatko. Uč ma každý deň. Aj ja sa rozhodujem učiť sa každý deň. Rozhodujem sa kúpiť si 
Bibliu a čítať si Božie slovo každý deň, spoznávať tvoje prikázania a žiť podľa nich. Rozhodujem sa byť 
skutočne v tvojej rodine a milovať ťa z celého srdca. Pomôž mi pri tom, prosím. Pomôž mi, aby som sa 
stal pokorným človekom, ktorý pozná a koná tvoju vôľu. Tvojím skutočným učeníkom a nielen 
povrchným veriacim. Pomôž mi, aby som sa posväcoval a vošiel do tvojho kráľovstva. Nauč ma, ako tvoj 
Svätý Duch prichádza, ako tvoj Duch koná, ako žije vo mne, ako so mnou jedná. 

Ďakujem ti, Svätý Bože, ďakujem ti, Nebeský Otče. Chvála a sláva nech ti je na veky vekov. Amen. 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Ak ste to mysleli všetko vážne a prijali ste teraz Pána Ježiša za svojho Pána a Spasiteľa, určite 
vyhľadajte ľudí, ktorí to už urobili skôr a takto aj žijú. Najprv sa však modlite, aby vás viedol Duch 
Svätý. Neunáhlite sa. Majte istotu, že za vaším rozhodnutím nie je iba ľudské dobro – priateľské vzťahy 
s inými ľuďmi, lojalita k nejakej cirkvi, pekné tradície, bohatá liturgia a pod. 

Sme za vás vďační nášmu Pánovi Ježišovi Kristovi. Modlíme sa za vás, aby ste stále viac spoznávali vôľu 
nášho Otca, boli vedení Duchom Svätým a prinášali jeho ovocie.  

 

Máte otázky? Potrebujete pomôcť? Neváhajte nás kontaktovať  https://znovuzrodenie.sk/kontakt/ 

 

 


